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С О Д Е Р Ж А Н И Е  А Л Ь Б О МА

Сборка и установка деревянной опалубки балок при одиночном и групповом
способе их изготовления Стр.

Сборка и установка металлической опалубки балок при одиночном и групповом
способах их изготовления Стр.

Сборка и установка арматуры балок из готовых каркасов и блоков при одиночном 
и групповом способах их изготовления Стр.

Сборка и установка арматуры балок из отдельных стержней при одиночном и
групповом способах их изготовления Стр.

Бетонирование балок с помощью башенных и стреловых кранов Стр.

Бетонирование балок с помощью бетоноукладчиков при одиночном и групповом
способах их изготовления Стр.

Бетонирование балок с помощью питателей и транспортеров при одиночном и
групповом способах их изготовления Стр.

Электропрогрев балок Стр.

Паропрогрев балок Стр.
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Парепрогрев бетонных конструкций позволяет создать 
благоприятные тепловлажностные условия,способствующие ускоре­
нию твердения свежеулогенного бетона.

Типовая технологическая' карта разработана на прогрев 
балок с помощью паровых пубашек.Отот способ может быть при­
менен в следующих случаях:

а) пои невозможности осуществления метода "Термоса” 
или электропрогрева бетона;

б) при модулях поверхности бетона Мп * 5+20;
з) при температуре наружного воздуха не ниже -  25°С;
г) пои бетоне с портландцементом маски не выше 400 и 

шлакопэртландцемёнте марки не выше 200.

П, ТЕХНИКО-ЗШОЦКЧЕСКУЕ ПОКАЗАТЕЛИ 

(при прогреве балок перекрытия ббхечом = 38,8 ьб

Общая трудоемкость на паропрогреЕ 
Трудоемкость на прогреЕ I м3 бетона 
Общая продолжительность прогрева 
Расход тепла ка I  м3 бетона

Расход пара на I  м3 бетона в час

-  33,13 чел.-дня
0,85 чел.-дня 

79 час
-  5700 акал

час.м3
-  11,3 кг/час.мЗ
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И. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ ПАРОПРОГРЕВА 
__________ ВАЛОК__________________

Для паропрогрева монолитных конструкций в паровых ру­
башках предусматривается пар низкого давления (до 0,7 ат) при 
температуре прогрева до 80-90°С и относительной влажности сре­
ды пропаривания 95-100.$ (возможна и пониженная влажность)*
Для получения пара низкого давления пар высокого давления про­
пускается через редуктор*

Длительность изотермического прогрева зависит от вида 
примененного цемента,температура прогрева и заданной прочнос­
ти бетона (см.приложение,табл. 1 ,2 ,3 ,0 .

Конструкция паровой рубашки представляет полную или 
частичную оболочку (рубашку),охватывающую прогреваемую балку 
и обеспечивающую свободное обтекание поверхности бетона (дли 
опалубки) паром.

Паровые рубашки устраиваются до бетонирования и выпол­
няются из щитов,размеры и вес которых должны обеспечигать вы­
полнение всех операций двумя рабочими.Шиты подгоняются плотно 
один к другому,стыки закрываются нацельниками (см.лист I) .

Для изготовления паровых рубашек применяются доски тол­
щиной 25-40 мм, не изменяющиеся во влажной среде.

Для утепления паровых рубашек применяются: войлок,шеве- 
лин,саломит,опилки и т .п ., -  которые должны быть защищены то­
лем со стороны пара.При устройстве обогрева бетона в паровых 
рубашнас должны быть предусмотрены мероприятия для удаления кон­
денсата к предотвращения образования наледи.

Паровые рубашки должны быть плотными,паронепроницаемыми, 
малотеллопроводными,конструкция должна допускать легкую сборку 
и разборку,упрощающие оборачиваемость опалубки.

Паропрогрев бетона должен производиться насыщенным па­
ром равномерно,для чего паровые рубашки целесообразно разделять 
на отсеки длиной 8-4 м.

При ведении процесса паропрогрева необходимо учитывать 
следующие условия:

1. Скорость повышения температуры бетона при разогреве не 
должна превышать:

15°С в час -  для конструкций каркасных и тонкостенных 
длиной до б м;

Ю°С в час -  для конструкций с модулем поверхности
Мп * в;

2. Скорость остывания по окончании изотермического прогре­
ва не должна превышать при Мп * Ю*-12°С; при Мп -  б-5°С в час,
а для более массивных конструкций -  величины,определяемой расче­
том.

Распалубливание конструкций производится только после 
набора бетоном прочности не ниже 50V70 % от проектной и остыва­
ния бетона до температуры + 5°С,Если перепад температуры наруж­
ного воздуха и бетона превышает 30°С поверхность бетона после 
распалубки укрывается утеплителем во избежание температурных на- 
прикений и потерь влаги.Для пароснабженил паровых рубашек приме­
няются однотрубные паровые системы.Уклон труб в системах не ме­
нее 0,005 в сторону движения пара, Для регулирования подачи па­
ра в систему ставится манометр п регулировочная арматура.В мес­
тах распределения пара по отсека:.: паровой рубашки устанавлива­
ются разборные гребни и краны.Пбровые трубы изолируются несгора­
емым и теплозащитным материалом.

Для выбора толщины изоляции трубопроводов из минераль­
ной ваты и определения диаметров трубопроводов приведены 
таблицы 5 й 6 (см,приложения).
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1У. ОРГАНИЗАЦИИ И МЕТОДЫ ТРУПА РАБОЧИХ

Состав бригады по профессиям 
и распределение работы между звеньями

ft
п?п. Зиды работ j

1 t
Состав звена Разряд! Количество

I Прокладка (разборка) 
паропровода,подключение

Слесарь . 3 I
шлангов
Обслуживание паровой 
системы

Слесарь 2 X

2 Устройство (разборка) Плотник 4 I
паровых рубашек Плотник 2 I

3 Уход за бетоном Бетонщик 2 I

£о бетонирования плотники 4 и 2 разрядов устраивают паро­
вые рубашки.Они изготовляются из щитов.которые долгиы быть плот­
но подогнаны друг к другу к утеплены.

При бетонировании бетонщик 2 разряда подготавливает поверх­
ности к бзтонированщпршшает,подает и укладывает бетонную смеоъ 
в конструкции.

Паропровод от коллектора прокладывает слесарь 3 разряда.
Пар в паровые рубашки подает механик 2 разряда.

Последовательность выполнения работ при 
пародогреве балок

й Наименование п.п., _ _*ЕД22_раб2т_ Последовательность выполнения 
. ^строительных процессов __ _ в

I Подготовительные
работы

Определение параметров источника паро- 
онабжения С температуры,давления, 
расположения);
подготовка щитов утепленной опалубки 
по выбранной охемо,сборка конструкций 
паровой рубашки;

76
прокладка паропроводов к бетонируе­
мым конструкциям от коллектора. 
Подключение шлангов от разводных гре­
бенок к штуцерам опалубки;
определение продолжительности режима 
пропаривания бетона при паропрогреве, 
а также расход пара и тепла на ХмЗ 
бетонируемой конструкции в чао 
С см.приложения 1,2)

Контроль за процессом прогрева:
а) подъем температуры при разогреве 

бетона ведется с интенсивностью
не свыше Х5°С в час -  при прогреве 
каркасных и тонкостенных конст­
рукций длиной до б и;
Ю°С в час -  для конструкций с мо­
дулем поверхности от б и более;

б) По достижении заданной температуры 
пооизводится регулировка поступле­
ния пара на постоянный темпера­
турный е̂жим (колебание не более

Разборка паропро­
водов и паровых 
рубашек

Разборка системы паропроводов;
разборка конструкций паровых рубашек 
и опалубки;
укрытие пропаренных конструкций рого­
жами или брезентом
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ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ

Техника безопасности при производстве бетонных и железо­
бетонных работ в зимних условиях методом ларопрогрева должна со­
ответствовать действующим нормативным указаниям (СНиП Ш-А 11-70 
"Техника безопасности в строительстве".

На производство обогревных способов бетонирования в зим­
них условиях в каждом случае необходимо иметь согласование с 
местной пожарной инспекцией.

Технический персонал и рабочие по производству бетонных 
работ в зимнее время должны пройти соответствующий инструктаж.

При паропрогреве конструкций необходимо принимать меры, 
чтобы пар не проникал в помещения,где находятся рабочие.

Паропровод,подающий пар в паровые рубанки,а также вентили 
и краны тщательно изолируются во избежание ожогов рабочих.Паро­
вые рубашки не должны иметь щелей или отверстий.пропускающих 
лар.На участках паропрогрева круглосуточно должны дежурить сле­
сари, прошедшие инструктаж по технике безопасности.

Л И Т Е Р А Т У Р А

1. Методические указания по разработке типовых технологи­
ческих карт в строительстве, IS70 г.

2. Строительные нормы и правила:
СНиП ffi-B. 1-70;

СНиП Ш-А, IX-70.
3. Производственные нормы расхода строител ькых материалов.

4. Единые нормы и расценки на строительные и монтажные 
работы (ЕНиР). 1969 г.

5. В.й.Сизов. Строительные работы в зимних условиях.
1961 г.
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йО»— c<V>ŝ _y Еч О  t а  —•ЬС**—t/л t-< -

щ •а и см со d *  in 40

18

7 . МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

H ! 
п.п.

!
Наименование

t
Марка ; на. ;

изи.
Кол-во

А . Материалы
I Трубы ft 80 ьш ГОСТ

8732-58 и 38
2 Трубы ft 50 —И ̂ и 36
Оw Задвижка ft 80 8437-63 шт I
4 Задвижка ft 50 —и — м 3
5 Редукционный клапан м I
6 Манометр высокого давления м I
7 Манометр низкого давления и I
8 Гребенки ft 50 ш  на 6 

,штуцеров м 3
9 Шланги резиновые ft 3/4 и 100

10 Патрубки для штуцеров ft 3/4 и 12

I I Шлаковата (утепление щитов 
и паропроводов) м3 18

12 Толь м2 5С0

13 Проволока кг 10
14 Пиломатериалы м3 17

15 Гвозди кг 60
Б .  Инструмента

TX Топор плотничный шт 3

2 Пила-ножовка п 2
3 Молоток о гвоздодером II 3
4 Ломик-гвоздодер II I
5 Клещи п 2
6 Острогубцы (кусачки) II I
7 Метр складной а 2
8 Сверло н I
9 Разводной ключ и 2
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Рекомендуемые длительности выдергивания,расход тепла 
и пара при па^оппсгреве в рубашках монолитных конструкций 
из бетона J.1 ICC—250 с получением 50 % прочности отft

Таблица I
19

Исходные 
данные:

п.л. !повег)х-! I

11 н* портландцементе М-300 в/ц = 0 ,6 , коэффициент обнетсигасмостк^^.О.расход цемента 
М?Н98 с Л к:*^1!3»начальная температура бетона &г*»«-5°С,коэффициент.тепло- 

».^..да-;м опа^гбки толцикон о - 2г> мм Ко' * 5 ,3 , коэффициент теплопередачи рубашки (доска 
1 1 QJ!0" тол5* с:/ “ опилок; Kp* 2 5 ,нарушая расчетная температура воздуха

. ---------- i & z  1 5£ ^  пае зсаяныД на^гепцчй^>< 0,5 а т п ____________ ^ ______________*_ _ _____£ _ _
_?ег:р/ пропаривания,час ( __ {Температура !Расход !Объем ! Общий пас- !Общий

кости 
Мп

гегям пропаривания. ____ г_. .. ____
Темпера- Гаремя ?Ьремя изо-! Наимепь- ’.бетона пои !паоа ” !бетонной ! 
туса грею- i разогрэ-|термичес- шее пре- ! гтапопоогре- !за ‘ 1час!илк геле- 

средыч |га  бето-|кого про- | \:я осты- !ге, * !из. 1м2 {зобетои-
ч С Г?. “ “
'гаду си

Iср .);на
Р)

irre sa градусы

Общий рас­
ход тепла 
за I час 
па весь 
объем

расход
!пара за \ 
I час па 
весь объем-градусы -бетона,-ной кокет-- ииьем -хзсь оодем 

(£ : :з .п р . ; -  .стена • кг рунцки конструкции, конструкции
_________ r  ___________ г ______ . (7. -пмЗ_____ к к а л _______ кг__________

! !Расход
!Пркмеча-!тепла за 

М час на 
!I м3 бе- 
|тона,
■ ккал

кие

10

15

20

50%
80

ICO3
70§§

ICC
50
50
70
РГ

ICO

70
80
90

100

•'43

23

17

14

35
2 4  
17 
12
е
5

45
33
25

48о-
25
21
17
13II
21
IP
14

i§
14
16
18

4
5
6 п
8о
5
5
6
7
6с✓
4
о
6

44

70
79
88
45
54
63
72 
SI 
90
46
55
64
73 
83 
92
47
56 
66 
75 
05 
94

?:*
8.1
8,7

& 0
14,е 
15,2
15.5
17.5
щX-?, О

1:1
24,8
14.0 
17 S 
2С,7
24.0 

О 
С§1:1

С-, «

4000 
6500 
7400 
7600 
7800 
8Б00 
5600 
6800 
8X00 
9400 

IC80C 
124 СО

7000
8500

10400
I20C0
14000
16000

Примечание, рекомендуемые таблицы составлены по формулам,приведенным в книге "Строительные работы 
в зимних условиях". В.Н.Сигов. 1961 г .
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Таблица 2

Рекомендуемые длительности выдеоживанкя,расход тепла и пара 
пои паролоогпеве в рубашках монолитных конструкций из бетона 
!Д ICO—250* о получением 70 I  от

доходные
данные:

иваемости
Ффкциент т 
см, I слой 
асыщенный

J* 2 ,0 ,расход цемента на I м3 бетона
- — —.......ой о * 2

2 ,5 ,наружная
еплопёредачй опалубки, тол силой сГ* 25мм, 

толя, 10 см -  опилокХ/Те* 2 ,5 ,наружная 
р * 0,5 ати)

"" “  ~  -  -  -  — “  “  ” l “  “  “
Расход ?Объем бе- iОбщий рас- iOdcuit r*to- 
паг>а з а f тонной j ход тепла {ход пара 
I час I или желе- i за. I час t за I час на- нкс 
на I M3iзобетонной »на весь об!- весь обь- !

.V I
n .n j

i
i
•j
»

Модуль по- 
гепхноети

! Режим пор па гига]!::;: «час

Йп
Бремя ра­
зогрева

, , |Температу-
*5рз:4Я изо- -Бремя |ра бетона
!тосмическс-!остывания fпри парс-

* прогреве, 
градусы

!Темпепату- 
!ра грёввеЯ
f лп 4 » З&уовгГ • гсГлрогре- |бетона }пр С £ * р .с р .) ,-  ) :уг. Сне менее)trp
градусы 1(2 пз.пгч) ч 2 о с т .)

Расход i 
тепла эа{ 
1 час Hai 
I iQ i 

{бетона,
п з.пг.) ост.) ккал 1t кг

ГОО 9 44 2200 4,4
73 I I 53 25С0 5,2
55 12 62 2900 5,8
42 14 70 3200 6,4
35 16 79 £300 7,6
30 18 68 4200 0,4

106 4 '15 4300 С,б
7§ 5 54 50 СО 10,0
f i б 63 5700 11,4
49 7 72 6300 12,9
AZ 8 81 72С0 14,4
35 9 90 ессо 16,0

Т Л / 'xUO 4 46 12,4
60 5 Кч ■70 *Л | wvv 14,5
51 б 64 С 4 00 16,8
50 7 73 9700 19,4
43 8 63 :с40с 20,8
37 9 92 II700 23,4

104 4 47 9300 18,6
77 5 56 9700 19,4
59 5 бб III0 0 22,2
49 7 75 I25C0 25,0!•? 8 85 :4соо 28,0
Еб 9 94 ;5500 31,0

кг

ТЛ * V
11
12
:з14Tf? - •/
£
i s
19
20 
21 
22
23
24

10

15

20

50
60
70
80
90

100

50

80
90

100
дп
60
70
80
90

100
50
60
70
80
90

ICC

43

23

17

14

а>кожрржPit
с

Пчк  ^
ч Уо  жbcq 
О О Ч К 
ZI Оч  >» оС М ej а со м 

fc- 
CNJ С-' 
W Pit
м а: V4 о
o toМ W
а а
RJ Рч РчС1 Сч Ж
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Таблица 3

Рекомендуемые длительности выдетокивания,расход тепла и пара при паропрагрегэ 
в рубашках монолитных конструкций из бетона If ICQ-250 с получением 50 2

прочности ОТ /? 28

а бетона
Исходные Бетон на портландцементе М 4С0-5С0 3/ц * 0,6 
данные: на I м3 бетона не менее 250 кг/мЗ.начальная

передачи опалубки толщиной .(7 е 25 мм, х^« 5 ,8 ,коэ
I слой толя, Югом -  опилок; Нр е 2,5 , нерудная расчетная температура воздуха 
пер злапшй, насыщенный /»< о ,5 ати

коэффициент обветркгаемости ^3* 2,0 
ра бетона Г бн ■ +5сС,коэффщт! 
рициент теплопередачи рубапшилдоска

раоход цемента 
иент тепло-

сГ- 2,5 см, 
в. * - 2500,

1 Модуль Т Температура Т Рагчм пгопаочвания.чао
грврщ ей ере- jвремя ! Время изо- |Время----- ды чГ r p .o p * ; ,!rig

бетона 1 градус
п.п{ поверх-’ 

! кости

4
56
7
8

*8
12
I1?
15
Хб
17
18 
T9 
20 
21 
22
2324

Темлерату-1 Раоход Раоход Объем * Общий рас-! Общий
isr,ймя \*гл*>* «зо- :вт)емя Ра бетоиа 1 ?епла на пара за бетонной ход. тепла раоход па-
S aart» - п?и паР°" J ^  за *х ^2С ил* желе- за I чао ра за

! й * д а « § м V  i d o f u f  j 5 ™“а, !ц* 1 1а!зойеток- !на мсь ! * чао ка
1 1 Икал

Примеча­ние

10

15

20

а  р> ??г.»р.> i

50
60
70
80
90

ICO
50
60
70
80

ICO

28
70
18

100
5с
70
88ICO

43

23

17

14

231512
8

25ie13:c
8<

27H'
Й9
7

9
1112 
14 
16 
18
4
5
6 
7

44
53 
62 
70 
79 
88
45
54
63 
72 
81 
90

55
64
1
92
47
56 
66 
75
П

2500
3100
3600
4300
4600
5000
5000
6000
7000
8000
9000ICCOO
7400
8800

10300
XI8C0
13200
14900
I0C0C
IISOO
13800
15500
17200
I860C

бетон а,|н ой  коист-!объем кон-! весь объ -  
кг ’ рукцки !струкции, ем к онотр .,

to * пмЗ ! к^ал jk£  _____ _

5.26.2
7 1
6,5
9,2

10,0
10,012 О
13 816 О 
18 О 
20,0
14.8
17 5 
20,6 
23,6
26.4
29.8
19.8 
23 2 
27 6 
31,0
34.4 
37,2

№
В,
О

Р,
" яО №
|ч РI 
й  Оis
ЗГа &п »
<м § 
м взз;
« 3
ft

Л йот 3



v4.4o.0\f
4,05.02.09 %2L

Таблица 4

Рекомендуемые длительности выдерживания,расход тепла и пара при паропрогреве 
в рубашках монолитных конструкций кз бетона М 100-250 с получением 70 % 

прочности от

Исходные Бетон на портландцементе М 400-500 В/ц = 0,6 , коэффициент обветриваемости f>* 2 ,0 , расход цемента
данные: на I из бетона не менее 250 кг/мЗ, начальная температура бетона ^бн * *5°с коэффициент .теплопе­

редачи опалубки толщиной о -  25 мм, Кр = 2,5 , наружная расчетная температура воздуха t  н .в. ■ -25оС, 
пар влажный,насыщенный /?<0,5 ати

Л j Модуль jТемпература i Режим пропаривания,час {Температу- j Расход
п, л* j

j
i

поверх- грешен ере- i 1гьР.,я «р™,* и™ Ра овтона тепла за пара за бетонной
нооти ды ( t  гр.ср.)» рабогое-1 остыва- Чеш ичес- 1ПРИ паР°~ U час «а1? на 5 желез9~ Мл iградусы j |f§e?S-iSS?бе- !кого JgS S S " ' 1/3 ^ " i 1 143 бе-Цетойной

на !тона не ‘.прогрева .jpSjjSyoi !ккал‘
CZ Р ) Iменее !(z  из.пр,) градуоы К1сал

|Тона, 
! А кг

CZoct)

{ конструк­
ции» „j (У -пмЗ 
i

|Общий 
i расход 
; тепла за 
«I час на 
{весь объ- 
ieM нонот- 
{рукции, 
ккал

i Обший 
1 расход 
{пара за 
|Х час на 
•весь объ- 
•ем конст- 
{рукции, 
кг

Примечание

1
2
3
4
5
6
7 
9

10
11
12

5?
15
16
17
18
19
20 
21 
22
23
24

10

15

20

50
60
70
80
90

100
50
60
70
80
90

100

18
70
80
90

100
50
60
70
80
90

100

43

23

17

14

9
10
12
14
16
18
4
5
6
7
8 
9
4
5
6
7
8 
9
4
5
6
7
8 
9

70
51
37
29
23
18
77
57
43
3429
25

I I
44 
36 
31 
28
76
57
43
35
30
26

44
53 
62 
70 
79 
88
45
54
63
72 
81 
90

%
64
73 
83 
92
47
56
66
75
85
94

2300
2700
3100
3500
4000
4700
4400
5100
6200
6700
7600
8500

1188
8800
9400

11000
12200
8500

10000
12000
13000
14700
16200

4,5
5.3 
6,2 
7,1 
8,0
9.3
6,7

10,2
12.4
13.5
15.2
17.0

51:8
19;?
22.0
24.3
17.0
20.0
24.4
26.3
29.4
32.4

« « о и
£ 3
<5! Ч  
&3 Оч >*о
§ §  п В$6ч<м&

оы м

Рч 01 C-t к
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Таблица для ориентировочного определения 
диаметров трубопроводов (насыщенный пар 
_ _________ 0,7 ати)________ __________

Таблица 5

Условный диа­
метр трубо­
провода

_ .

15 20 25 32 40 5С 70 80 Ю<5 125

3 7 14 28 38 80 180 250 300 430

5,5 13 26 52 70 148 334 463 555 795

150

Q тыс.ккал 

А
кг пара

625

1160

Таблица 6

Таблица выбора толщины изоляций 
трубопровода набивкой минеральной 

__________ _ ваты ___________

Лист 5
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/?л ан бс/лоК

Подбор р  еокимс/ ядро про гробе/ С эгем с/ n c tp o  £ о и

Jadcy&nc*  ̂тем пера т урой лре+осцес/ ера- р ц б с /с и к и  д л я  О (?огре& &  
&ы 'ttp^ * 7€>рб  ftQ т аблице J fp  Зля  м одуля- ...... -  ----------—1
*f/i*3o ка ход й М  реЖим^ пр о  л ар  и  бани Я с/ (ТсУЛО^С
р а с х о д  т е п л а  а  п а р а  p er /м 3 &&то- п ~'1. —

на. гс/зрез но л -//
а) длит ельност ь р а з о г р е в а  -  / 4 /а  с а б  £
&}‘ ~'J азот  ер мичс ско го п р о гр еб  a  -S9 va c.

Ост ь/бани9_______________ -  g  toe.
Sff у особ

Acrwpo-
£е>3̂  /££

не оси  

Объешь/ работ
У
nj

рЬимгнобщ
jACMtwna

Размерь/ 
б  м

Объен
fe'

АГ**Ь
* Я ?i

/ балка £ д 03x0,6*6,0 Ш д /

г балка S д су*о.8д/8о д о з б кду

исходны е данные*
/, £  етон но шлагсопсртлондц ем быте Р!*Зоо
б /'-$£&• & ■ а«. Р асчет на я  тем п  ер а  ту р а  нар у  Ж нога opj- 
духа -3 5 °С . -

3 король на 9 т е м п е р а ту р а  бето н а 6  мо** 
т е н т  у к л а д  ни *  S °C  .
^ /Дойность б ето н а  /Три распалудлибф/ну
/О /<> о т  #<28 ,
5  Опалубка' для щ и т о ь  из до сон толщ и­
ной s  ~25 нм.

6. Источник тепла-наемщенньш пар о т  лк о - 
тельн ой  с даблением до 0 7  а т и ,

7 ЛЪнструкииЯ Пяробои Риба/шпи U3 Щи/ЧОЬ̂  
состоящ и х, иЗ д осок  <$ * 3 $ мм̂  ело# толя 
или пер ей мин и ц/оом н  опило к .
&. Зля у стр о й ства  и Эксплуатации паропро*  

б  од о б  у  стр аи  б а ю т с я  уерсб 9иные настилы 
а  ограж дениям и.

i/т ого : ______  ^
б)р>сГсх.од т епла н а  /лг*бет она fyU/oao /̂ ec/is 
д р а сх о д  п а р а  н а  /м3 бет она б * * д б * г  лА р^ ^ з Т  

О бщ ий p a texo d  теплея с/ п а р а  н а  п р огр еб  

6&4QA со  ст а  бит  :
Q  *НООО*{д34& 4 3 0 р о о к * * л / ч а с м 3 

*SS *Ц «аро/иесм*
За т аблице Л’З  прилож ения по р а с х о д у  
т епла и  п е р а  подбираем  диам ет р услов­
на га п рохода  т рубь/. & р а н н о м  сл уч а е  по 
р а сх о д у  п а р а  и  т е п л а

d? а б30000 к*нл//ас м*с/ jf-S S S  Н/^apafarc hr3 
услобнь/и  диам ет р м агист р а л ен о ед  т ру- 

бопробода  р а б н а  /с?бмм» —
Целебный дцамет р проходимост и о д н о й J- 
т рубы  /то р а с х о д у , т епла,'

(?  -  а  / 4 3 о с о  кн а л /ьа см 9 у  расходу
пар#  kt/fifl принимаем по
т аблице р а б н ь /м  ФОям,

Р азрез по Т-1

Специф икация м ат ериале б

^ //оименоЛанЦf  ^

ш/т 3

п ь ш м & ш ш е х ш  
т ш я т ш ш  ш  
агаи?«уяз*кяга

а е т и и и я
ш ш ш а я я е е я л

гибпии ш ланг

£ • ут гпленн. щить/

£  * ьцигпм опалуб  Ни
Jj -  отёеремня 9 н а  про -. 

гг успей пара

Juom //6
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